

# "Солнечный город"



№ 5 май 2024г.

## В этом выпуске:

С окончанием учебного года	1
С новым летом	2
«Мокрые игры»	3
Вести Алгоши	4

*Здравствуйте, дорогие наши читатели!  
Мы рады встрече с вами!*

## *Окончен учебный год...*

**Каждый ребенок – это маленькая яркая звездочка, которая вырастет в большую, чистую, добрую, талантливую звезду!**

Вот и подошёл к концу учебный год. Наши выпускники прощаются с детским садом и готовятся к новому жизненному этапу – поступлению в школу. Позади остались дни, наполненные увлекательными путешествиями в мир непознанных, неразгаданных, удивительных открытий. Впереди непростая дорога в мир взрослой школьной жизни.

Каждый год наш детский сад выпускает в школу не простых дошколят, а самых настоящих талантливых и замечательных ребят. Позади кропотливая непростая, но интересная работа, направленная на то, чтобы сделать детский сад домом, в котором ребятам уютно, безопасно и интересно, в котором каждый может проявить свои способности. Наши дети не просто учатся и развиваются, становятся любознательными и активными, усидчивыми и организованными. Они проживают настоящее Детство, полное радостных событий и незабываемого общения. Они получают бесценный жизненный опыт, потому что живут по-настоящему. Сильная личность вырастает только счастливо проживая детство! А мы – педагоги и родители дарим его нашим детям!

**Уважаемые родители**, благодарим вас за поддержку, доверие и понимание. Спасибо вам, за активное участие во всех наших начинаниях, за то что всегда мы могли положиться на вас, за ваше неравнодушие к нашим советам. За эти годы мы все стали дружной командой. Мы хотим пожелать вам, успехов во всем, чтобы ваши дети продолжали вас радовать и по-хорошему удивлять.





## С НОВЫМ ЛЕТОМ!

Вот и пришло долгожданное лето! Ни для кого не секрет, что лето – любимая пора детей и взрослых. Летом душа и сердце поет восхитительными звуками, мир раскрашивается яркими красками, а воздух наполняется ароматами цветов и трав. Порой думаешь, как повезло нашим детям родиться и жить в России! Они видят удивительную смену природы – мудрую осень, чистую зиму, красивую весну и волшебное лето.

Лето в детском саду необыкновенное. Любому ребенку ждет это теплое время с нетерпением, т.к. в летний период появляются огромные возможности порадоваться общению с прекрасным миром живой природы - в детском саду все занятия проходят на свежем воздухе. Мероприятия, проводимые для дошколят в летний период, способствуют созданию эмоционального комфорта, радости и увлеченности каждого ребенка.

Утро начинается с веселой зарядки на свежем воздухе, это так интересно и полезно. Коллективные спортивные игры, активные и регулярные физические нагрузки, спортивные соревнования помогают ребятам оздоровиться. А с музыкой и песней жизнь ребят ярче, интереснее. Большим событием в жизни ребят летом являются праздники. Дети с удовольствием окунаются в атмосферу мероприятия, долго его помнят, свои впечатления отражают в играх и рисунках. Лето веселая, солнечная и звонкая пора в детском саду!



### УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Убедительная просьба! Обратите внимание на одежду и обувь своих детей!

#### ***Вы знаете, что...***

Одежда ребенка должна быть ему по размеру, удобной, легкой, не слишком длинной, чтобы не мешать его движениям и не узкой, чтобы не затруднять дыхание. Вы знаете, что дети много играют в песочнице, поэтому возможно попадание песка в обувь, на одежду и даже в белье. Выбирайте для песочницы одежду, которую не жалко испачкать, которая минимизирует соприкосновение песка с детской кожей. Например, для игр в песке девочкам подойдут тонкие легинсы, шорты-велосипедки. Во избежание непредвиденных ситуаций у ребенка в шкафчике должна быть сменная одежда и сменный комплект белья. Головной убор **ОБЯЗАТЕЛЕН!**

#### ***Вы точно знаете, что...***

Очень важно следить, чтобы обувь соответствовала размеру ноги ребенка. Тесная обувь может вызвать деформацию стопы. Сланцы без задника, обувь больше по размеру или с неработающими застежками может привести к травме: ребенок может упасть и травмироваться.

**Давайте вместе сделаем так, чтобы прогулка доставляла ребенку только удовольствие.**

## «МОКРЫЕ ИГРЫ»



Лето – замечательное время года, но когда на улице слишком жарко, на помощь приходят игры с водой. Почему для ребенка важны игры с водой? Да все объясняется очень просто:

- игры с водой дают расслабиться. Таким образом, снимается как мышечное, так и нервное напряжение ребенка, при этом укрепляется нервная система;
- игры с водой развивают моторику, координацию движений;
- в играх с водой присутствует легкий закаливающий эффект, а это немаловажно. А ведь мы все с детства помним, что «солнце, воздух и вода – наши лучшие друзья».

*Для игр с водой можно использовать разнообразные материалы:*

- стаканчики, ведерочки, бутылочки, баночки, формочки разных размеров;
- ложечки, совки, сачки, черпачки, воронка, лейка, таз, контейнер;-
- губки, трубочки, пробки, венчики;
- игрушки (кукла, мячики, фрукты, овощи, посуда, рыбки)

Летом в детском саду, организуя игры с водой, наши педагоги фантазируют, творят, используют подручные материалы и нестандартные предметы и оборудование.

### «Весёлый рыболов»



### «Стирка»



### «Отожми губку»



### «Брызги»



### «Художники»



*Дети должны жить в мире красоты, игры, сказки, музыки, рисунка, фантазии, творчества.*

*В. А. Сухомлинский.*



## «ВЕСТИ АЛГОШИ»

### «Совет РАМ»

Для реализации приоритетного направления по развитию алгоритмических способностей и навыков начального программирования была создана творческая группа «Совет РАМ». В неё вошли энергичные и талантливые педагоги, заинтересованные в реализации данной темы. Творческой группой были разработаны:

- ◆ Информационные карты тематических проектов «Лаборатория Алгоши»
- ◆ Авторская методическая разработка «Алгоша-путешественник»
- ◆ Информационная стойка для родителей (флаеры, буклеты, веб-кейсы, карта-навигатор)
- ◆ Центры алгоритмической активности «Вместе с Алгошей»



Творческая группа разработала ценный банк методических наработок и рекомендаций, включающий карточки-задания с различными вариантами маршрутов, информационные карты проектов лаборатории Маталаб, картотеки для работы с полями. Педагоги делились опытом работы в этом направлении на всероссийской отчетной конференции, участвовали в городском объединении "Будущие инженеры". В коворкинг клуб «Академия Алгоши» были приглашены воспитанники детского сада № 481. Участники мероприятия проявили свою креативность и логическое мышление, составляя маршрут-поле для мини робота. Ребята получили незабываемые впечатления и радостные эмоции от участия в коворкинг клубе "Академия Алгоши".



МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ  
ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ  
«ДЕТСКИЙ САД № 1 г. ЧЕЛЯБИНСКА»  
454021, г. Челябинск,  
ул. Братьев Кашириных., 106А  
тел./факс (8-351) 734-34-22  
mdoukalin1@mail.ru

Заведующий детским садом № 1 Шавейникова Юлия Юрьевна.

Выпуск подготовила творческая группа коллектива:

Чельшкина О В. – инструктор ФК- шеф редактор

Морозова О Е. – воспитатель гр. « Берёзка»

Фещук В.М. - музыкальный руководитель

